



Руководитель регионального СКР Евгений Шаповалов провел личный прием граждан в приемной Президента РФ



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов принял граждан в приемной Президента Российской Федерации. Для встречи с генерал-майором юстиции прибыли жители Данковского района и областного центра.

В ходе приёма от граждан поступило три письменных обращения, связанные, в том числе с деятельностью следственных органов. Граждане, ходатайствовали о проведении дополнительных проверочных мероприятий, направленных на полное и объективное установление обстоятельств, о которых они указывали в своих заявлениях.

По результатам личного приема генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов дал соответствующие указания подчиненным. В отношении ряда сотрудников Данковского МСО и СО по Советскому округу г. Липецка, в чьём производстве находились обсуждаемые в рамках



приема материалы, назначил служебные проверки.

Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят руководителем регионального СК России на личный контроль.

В соответствии с установленным порядком приема и рассмотрения обращений граждан в Следственный комитет РФ, заявители будут своевременно проинформированы о результатах проверки по их обращениям.

Изображения



15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1507935>